
 
 

ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Шановні учасники конференції! 

Директорат Інституту міжнародних відносин Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка має честь привітати 

високоповажних гостей, представників дипломатичного корпусу, наукової 

та освітянської сфери України на міжвідомчій науковій конференції «США 

у сучасних міжнародних трансформаціях: концептуальний і прикладний 

виміри», присвяченій пам’яті видатного українського вченого, доктора 

історичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, 

дослідника історії та зовнішньої політики США Євгена Євменовича 

Камінського.  

Про значущість конференції свідчить той факт, що відбувається вона 

за сприяння Організації за демократію і економічний розвиток – ГУАМ, 

Національного інституту стратегічних досліджень, Дипломатичної 

академії України при МЗС України, Центру інформації і документації 

НАТО в Україні та неурядових організацій і ставить за мету розглянути 

сучасну міжнародно-політичну проблематику, з’ясувати трансформаційні 

тренди системи міжнародних відносин, проаналізувати чинники 

стратегічного партнерства в умовах нестабільності та окреслити політичні, 



безпекові, економічні, правові та інформаційні аспекти сучасної 

зовнішньополітичної діяльності.  

Сьогоднішня фахова дискусія пов’язана з науковими здобутками 

представників вітчизняної школи сучасної американістики, яка вважається 

лідером досліджень з проблем глобальних міжнародно-політичних трендів 

і прогностики, стратегічних вимірів зовнішньої політики, міжнародної 

безпеки, трансатлантичного співробітництва, європейсько-американських і 

українсько-американських відносин сучасного світу.  

Тематика міжвідомчої наукової конференції є для наукової спільноти 

нагодою осмислити та проаналізувати набутий досвід і з урахуванням 

сучасних реалій нестаціонарної системи міжнародних відносин і 

загострення конфліктогенності міжнародної взаємодії науково 

обґрунтувати перспективи розвитку вітчизняної американістики, зробити 

гідний внесок у справу збагачення концептуального потенціалу 

української дипломатії.  

Проведення конференції є свідченням високого авторитету науково-

дослідницьких та освітніх установ, які успішно реалізують проекти і 

програми за новими актуальними напрямами міжнародних відносин, 

сприяють поглибленню наукового діалогу, оскільки розвиток 

американських студій в Україні підтверджує високий рівень вітчизняної 

політичної науки і непересічний інтерес різних поколінь наукової 

спільноти до ролі США у формуванні світового порядку першої чверті 

ХХІ століття. 

З огляду на актуальні проблеми щодо нової геополітичної 

реальності, пов’язаної з порушенням системи міжнародної безпеки, реакції 

США і ЄС, на агресію РФ проти України і роль міжнародних інституцій в 

захисті суверенності української держави, обмін науковою інформацією 

міжнародного характеру сприятиме виявленню різних підходів та оцінок 

до ролі США у турбулентних процесах сучасності.  



Ми щиро сподіваємося, що здобутки вітчизняної американістики 

сприятимуть мобілізації зусиль наукового співтовариства у досягненні 

поставлених цілей та креативному обговоренню міжнародної політики на 

видиму перспективу. 

Бажаємо всім присутнім учасникам та гостям конференції плідної 

роботи та приємних вражень від спілкування. 
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